HAIIMOHAJIHA OJIUMITNAJA TIO MATEMATHUKA
OBIIIMHCKMU KPbI" -16.12.2012 1.

NPUMEPHU PEHIEHUSA U KPUTEPUHA 3A ITIPOBEPKA U OLHEHKA
XII kiaac

1 3ax. a) JlaneHOTO KBaJIpaTHO ypaBHEHUE UMa TUCKPUMUHAHTA

D=4(p+1 —165% = 4jb+ 1) —4b? |= 4(- b+ 1)3b+1)

( 0,5Toukn)

OTuuraiiku (1)OpMy.TII/ITe Ha BI/IGT, YCJIOBUATA 3a HAJIMYNC HA ABA PA3JIMYHU
IMOJIOKUTCIIHU KOPCHA C€ CBCKAAT 10 U3IIBIHCHHUEC Ha CIICAHNTC TPHU HCPABCHCTBA

D>0
2(6+1)>0
45> >0

(1Touka)

ITocneaHOTO € eKBUBAJICHTHO Ha

-l<b<]
3
b>-1
b0

OtroBop h e (— %,Oj u(0,1) (1, 5 Toukn)

YciaoBue 0) Heka ypaBHeHHETO UMa J1Ba pa3iINuHU MOJOKUTEIHH KopeHa. Torasa

be[—%,ﬂ)ﬂ (0,1).

CTIOpe]l PEIICHUETO Ha YCIIOBUE a) OT 33aJja4aTa, UMame Ot

1’ +.\{x =6b
paBEHCTBOTO xl 2 110 HGO6XOI[I/IMOCT cJIeaBa, 4c b > 0 , CJICA0BATCIIHO aKO

PaBEHCTBOTO € HAJIUIIE 32 HIKOE b, TO b 6(0’1). [ToBauraiiku B KBaApaT mojrydyaBame

(5 +mf =360

—2Kh2
x+x "‘2\/*"15‘2 =36b (1 Touka)
Ot popmynute Ha Buet numame

xl+xz=2(b+l)n xlxz=4b2, (1 Touka)

B ywactHOCT uxlxz =2|b| =2b , IIOHCKE b>0 CJ'ICI{ 3aMCCTBAHC I10OJIydaBaMe



2(b+1)+2(2b)=365"
36b* —6b+2=0

KOCTO IIPCACTABJIsIBA KBAAPATHO YPABHCHHUC 3a bC peUICHUA

.
6, 3 (1,5 Toukm)
b= 1
Pemenuero 6 ornana nonexe bh< 0. ( 0,5 Toukn)
1
b=—
OTtrosop.
2 3aj.
a)U3pa3eHH CTPAHUTE HA TPUBIBIHUKA a =5,b =5—d,c=5-2d , xpaero 0 < d < % (1 Touka)
W3PA3eH MOJYyNEPUMETBPBT p = 0,5(1 5-3d ) ( 0,5Touxm)
no ¢opmynata Ha XepoH S = 0,25\/3(5 ~dy(5-3d)5+d) (1Touxa)
uspaseHo S = p.r = 0,5(15 —3d ) (0,5Touxn)
13
ChbcraBsiHe, peniaBaHe Ha ypaBHEHHETO M HaMUpaHe Ha KopeHute d, =1,d, = —— (3 Toukm)
13
Hamnpasen u3Bon, ue d, = —— He yJ0OBIIETBOPsIBA YCIOBUETO Ha 3aJayara (0,5Touxu)
S = 0,5(15 — 3d) =6 (0,5TouKxm)

3 3ax.




a) (3 Touxkm). Or mpaBobrbiHUS AABO (Touka O — mpeceyHa TOYKa Ha

nmuaronanure, A0 1L BO, AO=9, ZOAB =30°)= AB = 6\/5.

AABO = AADQ = S ;) = S 1, = 18421 .
Iocrpossame AN L BC (N € BC). Twit kato ZABC =120°, 10 Touka N ¢ BbHIIHA 3a OTCEUKATA
BC. Oproronannara npoekuus Ha QN BbpXy paBHHMHaTa Ha ocHoBata € AN, clefoBaTelHO IIO0

Teopemara 3a Tpurte nepneHaukysipa ON L BC.
. AN .
Ot AANB - (mpaBobreieH u LABN =60° = "B =sin60°) = AN =9.
Ot AANQ (npaBobrbien) umame NQ* = AN® + AQ* =333 = NQ = 337 em.
Twii kato ABCQO = ADCQ = Sy, = Spep =9VI11.

= 25,150+ 2Sasco = 183 (247 +437).

0) (4 Touxku) PaBHmnata Ha ceuenuero mpecuya (ACQ) B mpaBara AM. Hexa AM

Torasa S

OKOMHA

npecnda QO B Touka P. CnenoBarenno, Touka P e ot ceuenuero. B paBunnara BDQ noctposiBame

npaBa KL (K € BQ, L € DQ), munasawa npes Touka P u ycnopenna na BD. Torasa ceuenuero e

AKML. Toii wuma B3auMHO TEepUEHAMKYISApHH jauaronanu, 3amoto KL | BD, AM L BD

(oproronannara npoekuusi Ha AM ¢ ACu AC L BD).
Ot AACQ (npaBobrbieH) = CO = (6\/7)2 +18* =24cm. u AM = %CQ =12cm.

QP

2
Touka P e npeceuna Touka Ha menuanute B AACQ = —— = 3

Q0
Or AKLQ~ABDQ:>£=£=E Torasa KL:EBD:3A3=4\/§:>,
BD Q0 3 3 3

- %AM.KL = 24+/3 e,

ceveHuemo

OueHsIBAHETO € NpUMEpPHO. Bcekn APYr BEpPEeH BapUHaHT Ha PpelleHHEe Cce¢ oleHsABa C
MaKCuUMaJeH 6p0171 TOYKH H OUECHUTECJIUTE UBTOTBAT CbOTBETHUTEC KPUTCPUU.

3a o0J1acTeH KPBI' ce KJIacupaT YUYeHHUIH, MOJYyYHJId MUHUMYM 16 Touku.



